Mbl YMHblE, Mbl APYXHblE
Mbl - BHUMATENbHbIE, Mbl — CTapaTesibHbIE.
Mbl B NnepBOM Klacce y4mmca u
BCE Y Hac nony4vurcs!



- HasoBuTe 4ncna B nopsake nx yBenmyeHus:
17, 10, 5, 15, 2, 20, 8

- Ha kakmne gBe rpynnbl MOXHO pacnpeneniuTb 3TU
yucna?

[1poBepkKa:

2, 5, 8,10,15,17, 20



MunHyTKa YynctonmcaHu4

-Hangun nuwHee 4ymncno
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BoaHom awmke 8 Kr 96110K, a B Apyrom- Ha 2 Kr

bonbwe. CKOMbKO BCEro KUSTOrpaMmoB 96710K B

3TUX aWmKax?
v

Ha 2 Kr 6onblue

62
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TTnaH peweHus:
1) Y3Haro maccy 9610k BO BTOpOM AlLUKe.

2) Y3Haro maccy 960K B ABYX ALIMKAX.

PeweHue: 1) 8+2=10(kr)-8o 2 4L,
2) 8+10=18(kr)
OteeT: 18 Kr 96110K B ABYX ALUMKAX.



CocTab nnaH pelieHus 3afadu U pelmu ee.
Ha BepxHeW nonke 7 KHUF, a Ha HWUXKHEH —

Ha 4 KHuru ™meHblwe., CKONbKO KHUI Ha 3TUX
ABYX nonkax?
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3. 1) Hangu cymmy uucen: 6 » 10, 10 u 9.
2) Hangu pastocts uucen: 17 v 7, 18 w 10,

6+10=16 17-7=10
10+9=19 18-10=8

62



moe ypoka:

e - Kakoe 3apaHue BbI3Bario y Bac 3atpyaHeHue?
* -YT10 ObINO CAMbIM UHTEPECHbLIM?




MHe eace noHssimHo. A
mosioodeu!

Y MeHs He 8Ccé rosly4usock, HO
cmapajsics!

MHe Haodo 6bImb
SHUMamersibHee!




